

## ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДИНАСТИЯ БЕБЛОВЫХ

О достоинствах людей прошлого можно судить по тому, как поступают их потомки. В своих действиях человек должен проявлять всё лучшее, что он унаследовал от предков.

Вот что такое уважение к предкам.

*Ямамото Цунэтомо, из книги «Хагакурэ»*

Ни для кого не секрет, что в прошлом знание ремесла передавалось внутри семьи от поколения к поколению. Раньше было делом чести унаследовать профессию отца, продолжить семейное дело. И одним из доказательств этого нам служат дошедшие до наших дней фамилии: Гончаров, Кузнецов, Мельников, Рыбаков, Кожевников и многие другие. Я же, хочу рассказать о профессии нашей семьи, пусть даже фамилия и не говорит о роде деятельности, который унаследуют, но значимости не убавляет – УЧИТЕЛЬ.

Учительская династия семьи Бебловых насчитывает в общей сложности 130 лет педагогического стажа. По меньшей мере это свыше двух тысяч детских сердец, прошедших через нас. Это те, чью любовь, уважение и благодарность наша педагогическая семья испытывает на себе из года в год. И скольким же ещё предстоит передать свои знания и помочь с выбором жизненного пути.

Основателями династии стали родители моего супруга – Беблов Михаил Андреевич и Беблова Антонина Семёновна.





Беблова Антонина Семёновна (1933-2015гг.) после окончания школы поступила в Тверской педагогический институт на филологический факультет. По окончании института в 1955 году пришла работать в школу учителем русского языка и литературы. В школе проработала 46 лет. Заслужила звание «Отличника народного просвещения», «Ветеран труда».

Беблов Михаил Андреевич (1936-2009 гг.) Окончил курсы баянистов. Преподавал уроки музыки в школе с 1975 года по 1995 годы.



Беблов Михаил Михайлович (сын Антонины Семёновны и Михаила Андреевича, мой супруг) после службы в армии поступил в Майкопский педагогический институт. В 1990 году пришёл в школу в должности учителя ОБЖ И физкультуры. Уже почти 33 года Михаил Михайлович прививает подрастающему поколению любовь и уважение к здоровому образу жизни.

Беблова Елена Васильевна (я) по окончании в 1990 году Усть-Лабинского педагогического училища пришла в школу учителем начальных классов. Заочно окончила Адыгейский государственный университет. Почти 30 лет обучаю малышей читать, писать, считать.

Беблова Анна Михайловна (средняя дочь) по окончании школы поступила в Кубанский государственный университет. Ещё со студенчества начала работать вожатой в детском санатории в летний период и после получения диплома, пошла работать в школу учителем начальных классов. Сейчас её стаж работы в составляет 4 года.

Беблова Ирина Михайловна (младшая дочь) является студенткой третьего курса Усть-Лабинского социально-педагогического колледжа. В будущем мечтает вернуться в родную школу в должности учителя начальных классов.



Наша семья гордится выбранной профессией, не смотря на все её сложности. Да, учительский труд это не про высокую оплату и низкую энергозатратность, но зато это про творчество, душевную щедрость и безграничную преданность своему делу!